



Николай Олюнин - наша гордость!

Спасибо, что ты есть!

Наверно не только мы, конечно и вся Россия радовалась успеху Николая на олимпийских играх. Шаг за шагом из года в год, он шёл к этому успеху. Впервые за всё существование в России сноубордкросса, Николай стал первым медалистом в этом виде, он заслужил эту серебряную медаль. Чемпион мира среди юниоров 2011 года, чемпион России и победитель финала кубка России 2013 года, неоднократный победитель и призёр первенств России, серебряный призёр всемирной универсиады и кубка Мира 2014 года. Также, конечно хотим поздравить Алёну Заварзину с бронзой и абсолютного победителя Виктора Уайлда, выпускников нашей школы учащихся академии зимних видов спорта. Поздравляем и гордимся всеми Вами!